

#### 从"门店经营"到"产业化发展",年产值预计突破2000万元

# 贵阳高新区有家"冠军"咖啡厂

研磨、烘烤、罐装、出货……10月 22日,位于贵阳高新区沙文园区创基 街的一栋标准化厂房内,贵州乔治品 究咖啡有限公司(以下简称"乔治咖 啡")的生产车间里一派忙碌景象。流 水线有序运转,空气中弥漫着浓郁的 咖啡香气,一颗颗经过精细处理的咖 啡豆从这里走向全国消费市场。

自2022年在贵阳高新区注册成立 以来,乔治咖啡便以"冠军品质"为核 心,迅速在行业内崭露头角。

提及乔治咖啡,绕不开其创始人—— 被业内称为"竞赛狂热分子"的彭近 洋。在咖啡赛事方面,彭近洋堪称 "常胜将军"——2022年、2024年蝉联 世界咖啡冲煮大赛中国区冠军,2022 年获得世界咖啡冲煮大赛全球第五 名,而最具含金量的是2025年在印尼 雅加达一举夺得世界咖啡冲煮大赛

冠军,为中国咖啡行业赢得世界级荣 誉。不仅如此,乔治咖啡旗下"乔治 队长"品牌门店的咖啡师团队,更创 下蝉联世界咖啡冲煮大赛中国赛区 冠军的纪录,"冠军咖啡"的名号早已

这份对咖啡的执着,早在彭近洋 的少年时期便已萌芽。高中时代,他 便坚定了以咖啡师为职业的理想。 大学期间,痴迷于咖啡文化的他在贵 州师范大学周边开了一家咖啡店,迈 出创业第一步。初步积累经验后,他 退出首家门店,与好友在云岩区文 昌北路共同创办"乔治队长"咖啡 店。凭借独特的产品格调与极致的 品质追求,门店迅速积累大批客户, "乔治队长"的名字在贵阳咖啡圈渐

2022年5月,彭近洋在贵阳高新

区成立乔治咖啡,主攻咖啡系列产品 烘焙与生产,业务覆盖食品生产、初 级农产品采购等领域,完成从"门店 经营"到"产业化发展"的关键跨越。

依托贵阳高新区良好的产业生态 和政策支持,乔治咖啡的发展驶入"快 车道": 2024年产值达1600万元,同比 增长8%;2025年1至10月,产值已接近 1600万元,全年预计突破2000万元。 如今的乔治咖啡已从最初的三两好友 创业团队发展为拥有百余名员工、全 国知名的咖啡品牌。

在夯实线下生产与实体经营的 同时,乔治咖啡早早布局电商赛道, 成为首批进驻互联网平台的咖啡品 牌之一。自2022年起,其在淘宝平台 精品咖啡类目的销售额长期稳居第 一。目前,乔治咖啡已成功打造"乔 治队长"自主品牌,在云岩区、南明区

布局3家实体门店,并将版图拓展至 上海,开设1家上海门店,实现线上 线下协同发展。

近期,随着被誉为"横竖都是世界 第一"的花江峡谷大桥通车,乔治咖 啡又迎来一次"跨界出圈"的新机 遇。依托大桥独特的地理景观,乔治 咖啡旗下"乔治队长"品牌携手花江 桥旅融合项目,在距江面约800米的 桥塔顶端,打造"Interstellar 星际"咖啡 馆。目前,该咖啡馆正在装修,不久

作为全球最高的咖啡馆,这里不 仅将为来往游客提供兼具冠军品质 与独特体验的咖啡服务,更将成为贵 州"桥旅融合"的全新打卡地标,让世 界透过一杯咖啡,看见贵阳高新区企 业的创新活力与贵州的独特魅力。

贵阳日报融媒体记者 陈佳艺

### 贵阳贵安四抓并举 筑牢秋冬季森林"防火墙"

本报讯 10月22日,记者从市 林业局获悉,秋冬季是森林防火的 重点季节,贵阳贵安始终坚持预防 为主,按四级战备机制筑牢防线,全 力守护森林安全。

在抓火源管控方面,严格管控野 外违规用火,依托167个远程视频监 控、21架无人机巡查、30座瞭望塔及 3400 余名护林员,织密"天-空-地"立体巡防网。加强重点区域、重 点时段布防。如遇高火险天气,落 实区域包保、宣传预防、重点管控、 巡查巡防、应急处置、责任追究六条

在抓隐患治理方面,对森林火警 高发区域开展拉网式排查,建立隐患 台账清单,实行闭环管理。科学推进 "三烧三不烧"政策,科学组织计划烧 除,消除森林火灾隐患。在极端天 气、重要节点及农事、祭祀用火集中 期,林业、应急、公安、农业农村等部 门联合开展督查指导,每天派出督导

组深入包保区域督导,层层压实乡 镇、村(居)责任。

在抓宣传引导方面,制作冬季防 火提示+文明祭祀倡议系列公益海 报、组图、MG动画等,面向社会开展 森林防火宣传。部门联动开展警示教 育及农事、祭祀、校园防火宣传,录制 森林防火宣传警示微视频2个,印制 宣传教育资料10万余份,通过入户 敲门行动、赶集日深入农户家中开展 警示教育,用身边典型案例警示教育 身边人。

在抓应急处置方面,在森林防火 期内,全市11支专业队479人、134支 半专业队 2469 人严格执行 24 小时值 班值守和专业队伍备勤制度。一旦 接到森林火警,立即赶赴现场处置, 遵循"小火重兵、一次奏效"原则迅速 响应,有效调度周边森防力量,实施 联合处置,实现"打早、打小、打了", 严防小火酿成大灾。

(贵阳日报融媒体记者 章婧)

## 连接乐湾康复中心和贵黔国际医院,搭建就医便捷通道

### 贵黔花园项目投用

本报讯 来自贵阳城投集团的 消息,该集团旗下市卫健投公司打 造的贵黔花园项目近日投用。

贵黔花园项目是利用闲置土地 打造而成的"开放式社区公园",绿化 率达59%,成为乐湾国际康复中心老 人开展户外训练和医院患者调节身 心状态的重要场所。花园内有一条 长约400米的"医养生命通道",连接 乐湾康复中心和贵黔国际医院,为乐 湾国际康复中心的失能、半失能老人 搭建就医的便捷通道。贵黔国际医 院的术后患者可经由这条通道平稳 转入乐湾国际康复中心,享受专业康 护服务,提升救治与康复效率。

贵黔国际医院成熟的 MDT 多学 科协作机制与乐湾国际康复中心 "小病不离院、大病直通车、慢病常

保养"的服务模式实现深度融合,共 同构建起"紧急救治-术后康复-长期照护"全流程闭环管理体系,推 动医养服务迈向系统化、精准化与

据统计,贵黔花园开放以来,已 有10多位突发疾病的老人通过"医 养生命通道"得到及时转诊救治,赢 得了宝贵的救治时间。

据介绍,该项目通过绿色基础设 施连接医疗与康复资源,构建起高 效、人性、可持续、可复制的协同发 展模式,具备良好的示范性与推广 价值。下一步,市卫健投公司将不 断深化医养结合模式,提升医养服 务质效,为推动医养产业协同发展 打造典范、争当示范。

(贵阳日报融媒体记者 张薇)



贵阳城投集团/供图

贵阳日报帮您

结婚、庆生、贺寿等重大时

"传情达意"

### "大爱筑城 跃动生命"通用盲文 摸读比赛暨趣味运动会举办

本报讯 为丰富盲人朋友的精神 文化生活,10月23日,由市残联主办、 市盲协协办的"大爱筑城 跃动生命"通 用盲文摸读比赛暨趣味运动会在观山

本次活动分为两个环节——推广 通用盲文,助力无障碍沟通;倡导趣味 运动,激活生命活力。在通用盲文摸读 比赛中,选手们屏气凝神,指尖在盲文 读物上快速游走,精准识别文字信息并 大声朗读,充分展现了日常学习积累的 扎实功底,也凸显了通用盲文在提升盲 人文化素养中的重要作用。趣味运动 会推出盲人车轮滚滚、跳绳、呼啦圈等 适配性项目,既有考验个人技能的比 拼,也有强调团队协作的挑战。

赛场上, 盲人运动员相互鼓励、默 契配合,凭借敏锐的听觉、触觉和顽强 的意志力完成各项赛事。当天,来自全 市的12支盲人运动员队伍齐聚一堂, 在竞技与互动中展现别样风采。

市盲协相关负责人表示,此次活动 不仅为全市盲人朋友搭建了交流展示 的平台,更传递了社会各界对特殊群体 的关爱与尊重。下一步,市盲协将持续 聚焦盲人朋友的实际需求,开展更多形 式多样的公益活动。

(贵阳日报融媒体记者 汤利)



遗失贵阳经济开发区陈应飞雪糕自选超市 (个体工商户)营业执照正本,统一社会信用

●贵州仁义仁建设工程有限公司建行金元

●贵阳市保障性租赁住房项目认定书(证书 编号: 筑保组办 2022-049、筑保组办 2022-050、筑保组办2022-051)遗失,特声明作 则表达您的心意,全城见证。 ●咨询电话·0851-85813858

● 施钰遗失执业护士证,证号

201552007761,声明作废。 ● 乔 陟 遗 失 执 业 护 士 证 , 证 号 201352003350,声明作废。



